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Analysis of Students Feedback on Curriculum (2017-18) 
 

1) The overall structure of the Curriculum is 

36% of the students are of the opinion that the overall structure of the Curriculum is very good  
56% of the students are of the opinion that the overall structure of the Curriculum is good. 
 
2) Skill Development in the Course offered is 

  32% of the student’s opinion is that the skill development is very good 
52% of the students are of the opinion that skill development offered in the course is good. 
 

3) Balance with regard to theoretical & Practical Knowledge in the Curriculum is 

32% of the students are of the opinion that balance between theoretical and practical knowledge is very good 
52% of the students are of the opinion that balance between theoretical and practical knowledge is     good. 
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4) Relevance of the textbooks prescribed/listed as references to cover the entire syllabus is 
 

72% & 16% of the students expressed their opinion that the Relevance of the textbooks 

prescribed/listed as references to cover the entire syllabus is good & very good. 
 

5) Use of teaching Aids & ICT in the class room to facilitate teaching is 
 

32% & 60% of the students expressed their opinion that the Use of teaching Aids & ICT in the class room to 

facilitate teaching is very good & good. 
 

6) Extent of Syllabi Covered in the Class room is 
 

88% (40% +48%) of the students are of the students are of the opinion that the coverage of the syllabus is 

very good and good. 
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7) Timely announcement of the result & Timely availability of the marks sheet is 

 

 

92% of the students expressed their opinion that the Timely announcement of the result & Timely availability 

of the marks sheet is below average. 
 

8) Experience with evaluation process is 
 

48% of the students are of the opinion that the Experience with evaluation process is good. 
52% (40% + 12%) of the students are of the opinion that the experience with evaluation process is 

average & below average. 
 

9) Library facilities available in the college is 
 

84% & 16% students expressed their opinion that the Library facilities available in the College is average 

& below average. 
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10) Internet facility 
 

40% of the students are of the opinion that Internet facility is good. 
44% & 16% of the students expressed their opinion that the Internet facility is average & below average. 

 

11) Sports & gym facilities 

 

60% of the students are of the opinion that sports and gym facilities are good. 
28% & 12% of the students are of the opinion that sports and gym facilities are average & below average. 

 

12) Drinking water/Wash room facilities in the College is 

 

60% of the students expressed their opinion that the Drinking water/Wash room facilities in the College is good. 
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13) Provision of scholarships in the College is 
 

84% of the students are of the opinion that provision of scholarships in the college is good. 
 

14) Condition of the lab equipment is 

80% (16% & 64%) of the students expressed their opinion that that the condition of lab equipment is very good 

& good. 

 
 

15) Encouragement to Literary and cultural activities along with sports & games is 
 

72% of the students expressed their opinion that the encouragement to Literary and cultural activities along 

with sports & games is good. 
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16) Student support services such as NCC & NSS is 
 

 

92% of the students expressed their opinion that the Student support services such as NCC & NSS is good. 

 

Action taken Report 
 
 

The following are the suggestions of the students 
 

1) Internal assessment should be included in the curriculum. 
 

2) Elective papers in some specialized areas in the respective courses need to be introduced in the 

Curriculum. 

3) Contents of the syllabus have to be written very clearly and specifically in some of the courses. 
 

5) Necessary steps have to be taken for the Timely announcement of the result and timely availability of the marks 

sheets as they are losing one complete Academic year for their admission into higher studies. 
 

6) Library facilities, Internet facilities, drinking water /wash room facilities, sports/gym facilities need 

improvement. 

7) Students also suggested that there should be a regular Librarian & a Physical Director in this Institution. 

8) The students also wish to have canteen facility and College Bus facility for the students coming from a distance 

10 km and above. 

9) Some of the students are of the opinion that they wish to have M.Sc Chemistry & M.Sc Zoology Courses in 

this College. 

 

All these suggestions were forwarded to the Principal for necessary action. 


